

# Hírek

OMKDK

## Az OMKDK híre külföldön

A Financial Times rövid hírben számol be a londoni Magyar Nagykövetség tájékoztatása alapján a közvetlen exportjoggal rendelkező magyar vállalatok terméklistájának kibővítéséről. A hír kiemeli az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ felhatalmazását, amely lehetővé teszi, hogy külföldi megrendelésre műszaki-gazdasági tanulmányokat, ismertetéseket jelentessen meg, tájékoztató nyomtatványokat, katalógusokat, műszaki ismertetőket nyomtasson, valamint a legkorszerűbb technológiákat, gyártási eljárásokat ismertető, kereskedelmi, gazdasági kapcsolatokat elősegítő konferenciákat, előadásokat szervezzen.

/Financial Times, 1971.nov.12. p.7./

m<sup>m</sup>  
m m

## KONFERENCIÁK

### Az ASLIB 45. évi konferenciája

Az ASLIB /Association of Special Libraries and Information Bureaux = Szakkönyvtárak és Tájékoztató Irodák Szövetsége/ 45. évi konferenciáját Darmstadtban /NSZK/ rendezték meg 1971 októberében.

A konferencián a következő témák és tanulmányok szerepeltek:

1. A tájékoztatás helyzete a Német Szövetségi Köztársaságban és Angliában

A tájékoztatás helyzete az NSZK-ban /m. CREMER/  
Tájékoztatás Angliában /W. ASHWORT/

2. A tájékoztatási technológia fejlődése

Milyen eszközöket és rendszereket várhatunk a 70-es években és a továbbiakban /B. EDWARDS/

A jövő technológiájának jelentősége a holnap tájékoztatási szakembere számára /R. JUNGK/

3. Nemzetközi információs hálózatok

Az ESRO /European Space Research Organization = Európai Űrkutatási Szervezet/ /N.E.C. ISOTTA/

Az INIS /International Nuclear System = Nemzetközi Atomtájékoztatási Rendszer/ /C. PELZER/

4. Új kommunikációs rendszer tervezése

Az angol szerkezeti ipar fejlődése /D. BISHOP/

5. A felhasználók igényei és problémái

A külső információs szolgáltatások felhasználásának problémái /L. CORBETT/

6. Előrejelzések és végkövetkeztetések

merre tart a tudományos és műszaki tájékoztatás?  
/Prof. D.J. de SOLLA PRICE/

/FID News Bulletin, 21.k. 7.sz. 1971.jul.15. p.80./

m<sup>m</sup>

## KITÜNTETÉSEK

### Számítástechnikai szakember kitüntetése

Az LA /Library Association = Könyvtári Szövetség/ kétévenként adományozott érdemérmét /Robinson-medal/, amelyet a könyvtári munkák technikai tökéletesítésében megnyilvánuló eredeti és újszerű javaslatokért, ötletekért nyújtanak át Angliában, 1971-ben egy számítástechnikai szakember, Frank GURNEY nyerte el.

A kölcsönzés automatizálásán GURNEY 1964 óta dolgozott, a modellt 1967-ben a West Sussex County Library-nél /Nyugat-Sussexi Megyei Könyvtár/ kísérletezték ki. két év múlva GURNEY vezetésével megalkult az Automated Library System Limited elnevezésű vállalat a teljes rendszer kidolgozására, tökéletesítésére és értékesítésére. A rendszert jelenleg már tizenöt különböző helyen /Franciaországban és Nagy-Britanniában/ alkalmazzák.